Итоговая контрольная работа по алгебре  8 класс.

Вариант 1
Часть А.

1.Сократить дробь 
[image: image1.wmf]1
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2. Упростите выражение 
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3. Упростите выражение: 
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4. Выберите неверное равенство:

     1) 
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5. Решите уравнение 
[image: image5.wmf]0

4

2

=

-

х

.

6. Найдите дискриминант квадратного уравнения 
[image: image6.wmf].
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7. Решите неравенство 
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Часть В.

1. Упростить выражение 
[image: image8.wmf]32
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2. Найдите сумму корней уравнения 
[image: image9.wmf].
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3. Решите уравнение 
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4. Найдите наибольшее целое решение системы неравенств 
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5. Вычислите 
[image: image12.wmf]43
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Часть С.

1. Из города в село, находящееся от него на расстоянии 120 км, выехали одновременно два автомобиля. Скорость одного была на 20 км/ч больше скорости другого, и поэтому он пришел к месту назначения на 1ч раньше. Найдите скорость каждого автомобиля.

2. Найти значения а, при которых уравнение 
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 имеет два различных корня.
Итоговая контрольная работа по алгебре  8 класс.

Вариант 2
Часть А.

1.Сократить дробь [image: image15.png]b2-2b+1
bp2—1




2. Упростите выражение [image: image17.png]



3. Упростите выражение: [image: image19.png](
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4. Выберите неверное равенство:

     [image: image21.png]DV25=5 2)/025=05 3)5-y9=2 4)y—169 = 13




5. Решите уравнение[image: image23.png]49 =0




6. Найдите дискриминант квадратного уравнения [image: image25.png]3x2—4x+2=0




7. Решите неравенство [image: image27.png]7(x —2)>3x—2



   

Часть В.

1. Упростите выражение [image: image29.png]243 — 27 + V243




2. Найдите сумму корней уравнения [image: image31.png]5x2—9x+4=0




3. Решите уравнение    [image: image33.png]



4. Найдите решение системы неравенств [image: image35.png]1-5x>11
6x—18=0




5. Вычислите    [image: image37.png](372)3-9*
(33)2





Часть С.

1. Найдите катеты прямоугольного треугольника, если известно, что один из них на 4см меньше другого, а гипотенуза равна 20см.
2. Найти значения а, при которых уравнение [image: image39.png]ax?—2x+4=0
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